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１　出演申込
出演希望者は、本規約を遵守することを承諾した上で、募集要項及び申込書に記載されている申込方法に従ってお申し込みください。

２　出演料のお支払い
　　出演料、交通費、食事代、その他報酬の支給はありません。

３　出演の取消・変更
　　出演の取消又は演技内容の変更は、その理由を明記した文書を事務局に提出してください。

４　出演場所・出演時間の決定
　　各団体の出演場所・出演時間は、大会スケジュール、演技人数、演目内容、楽器等の搬入出の有無などを考慮のうえ、事務局で決定いたします。

５　禁止演目
　　ランナーの走行に支障を及ぼす行為や火気の使用など危険性のあるものはお断りいたします。

６　リハーサル
　　原則として出演前のリハーサル時間はありません。

７　車両制限
　　大会当日は、会場周辺に交通規制がかかりますので、車両での楽器等の搬入出ができない出演場所や時間帯があります。また、駐車場もご用意できないため、マイカーのご利用はできません。

８　個人情報
　　氏名・年齢・住所（国名、都道府県名又は市町村名）・性別・肖像等の個人情報が、大会の映像・写真・記事・記録等によって、新聞・テレビ・雑誌・インターネット・パンフレット等に報道・掲載・利用されることを承諾します。また、その掲載権・使用権は主催者に属します。

９　その他
　　主催者は、自己の不注意による怪我、楽器・機材等の損壊、貴重品の紛失・盗難などの責任は一切負いません。
　　本イベントは、ランナーを応援することを目的としているため、政治・宗教・企業等の宣伝活動はご遠慮ください。
今回のイベントにふさわしくないと事務局が判断した団体には出演をお断りする場合があります。

